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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.

Investeşte în oameni!

Axa prioritară: 1 „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”
Domeniul major de intervenţie: 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane in educație si formare profesionala”
Titlul și ID-ul proiectului: POSDSRU 87/1.4/S/63329 - ”Profesionalizarea carierei didactice - noi competențe pentru actori ai schimbărilor în educație din județele Brăila și Prahova” 
Ploiești, 28 iunie 2012

COMUNICAT DE PRESĂ
197 de cadre didactice

au participat la întâlnirea de lucru organizată de

Inspectoratul Şcolar Judeţean Prahova şi Casa Corpului Didactic Prahova
Marți, 26 iunie 2012, a avut loc la Ploiești, în Sala de de consiliu a Casei Corpului Didactic Prahova, o întâlnire de lucru cu privire la programul de formare dezvoltat prin proiectul ”Profesionalizarea carierei didactice - noi competențe pentru actori ai schimbărilor în educație din județele Brăila și Prahova”, ce a avut ca scop informarea cadrelor didactice participante cu privire la modalitatea desfășurării cursurilor de formare profesională, întâlnire organizată de Inspectoratul Școlar Județean Prahova și Casa Corpului Didactic Prahova.  
Cele 197 de cadre didactice au fost selectate în urma unui proces de selecție realizat în baza formularelor de preînscriere depuse anterior la Casa Corpului Didactic Prahova și reprezintă cursanții celei de-a IIIa sesiuni de formare, planificată a se desfășura în perioada septembrie 2012 – februarie 2013.
Programul de formare dezvoltat și acreditat în cadrul proiectului ”Profesionalizarea carierei didactice - noi competențe pentru actori ai schimbărilor în educație din județele Brăila și Prahova” este structurat pe 4 module, fiecare urmărind dezvlotarea unei anume competențe profesionale: Formarea competențelor IT, Proiectarea și implementarea curriculum-ului centrat pe competențe, Managementul clasei - gestionarea situațiilor de criză, Metode interactive de predare – învățare. 

Concret, programul de formare contribuie la dezvoltarea capacității de a utiliza instruirea asistată de calculator, de a folosi echipamentele de calcul, a tehnologiei informaționale și de comunicare, familiarizarea și operarea corectă cu noile concepte cheie introduse în limbajul psihopedagocic, îndeosebi cu cele specifice domeniului proiectării curriculare, transpunerea în practica educațională de modalități inovatoare și eficiente de organizare a componentelor curriculum-ului, dezvoltarea competențelor pedagogice și de management al carierei, perfecționarea abilităților de aplicare a noilor strategii și tehnici de intervenție în situațiile de (micro)criza educațională, dezvoltarea competențelor metodologice de a utiliza metode și tehnici de predare-învățare într-un demers didactic centrat pe elev.  Formarea și dezvoltarea de noi competențe aplicabile în procesul de predare-învățare-evaluare are ca finalitate îmbunătățirea calității procesului educațional și corespunde schimbărilor rapide ce se produc în sistemul educațional național și european. 
Proiectul ”Profesionalizarea carierei didactice - noi competențe pentru actori ai schimbărilor în educație din județele Brăila și Prahova” este finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și este implementat de Inspectoratul Școlar Județean Brăila, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Prahova, Casa Corpului Didactic Brăila, Casa Corpului Didactic Prahova și Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, în perioada octombrie 2010 – septembrie 2013. 
Pentru mai mult informații despre proiect accesați www.actored.isjbraila.ro
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