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Comunicat de presă
23 ianuarie 2012
Comunicat de presă
Conferinţa de informare şi diseminare a rezultatelor studiului final privind dezvoltarea oportunităţilor antreprenoriale:

ANTREPRENORIATUL - Oportunitate, abilitate, inovaţie, viitor

Universitatea POLITEHNICA din Bucureşti, prin intermediul Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră, în calitate de coordonator al proiectului “Dezvoltarea compeţentelor antreprenoriale – o alternativă eficientă de adaptare la piaţa muncii în societatea informaţională” (POSDRU/92/3.1/S/62353), proiect finanţat prin Fondul Social European, vă anunţă organizarea Conferinţei de informare şi diseminare a rezultatelor studiului final privind dezvoltarea oportunitătilor antreprenoriale cu titlul „ANTREPRENORIATUL - Oportunitate, abilitate, inovatie, viitor”. Acest eveniment va avea loc în perioada 25 – 27 februarie a.c., la Sinaia,  Hotel SINAIA. Parteneri în cadrul acestui proiect sunt Universitatea Petrol-Gaze Ploieşti, Agenţia de Administrare a Reţelei Naţionale de Informatică pentru Educaţie şi Cercetare şi Active Consulting &Training SRL. 

Conferinţa îşi propune să faciliteze accesul participanţilor la informaţii actuale domeniului antreprenorial cu referire specifică la noile domenii de ocupare pe piaţa muncii, oferite din perspectiva concluziilor studiului final privind dezvoltarea oportunităţilor antreprenoriale, realizat în cadrul  proiectului. 
Conferinţa „ANTREPRENORIATUL - Oportunitate, abilitate, inovaţie, viitor”, este un eveniment adresat cu precădere angajaţilor şi personalului de conducere din IMM-urile din domeniul societăţii informaţionale (social media, comerţ online, business online etc.), cu participarea principalilor actori administrativ-economici din sistem (Camera de Comerţ şi Industrie,  Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale, Agenţia Naţională a Ocupării Forţei de Muncă, Consiliului Naţional al Calificărilor şi al Formării Profesionale a Adulţilor etc.) 

În speranţa că sunteţi interesat/ă de acest eveniment, vă aşteptăm să participaţi la conferinţă, alăturându-vă efortului nostru de a forma împreună o reţea de profesionişti în domeniul antreprenoriatului, care să contribuie la o schimbare inovativă şi durabilă a societăţii.

Pentru detalii suplimentare, va invităm să vizitaţi şi site-ul proiectului: www.antreprenor.upb.ro
Persoană de contact:
            Simona Hainagiu, Asistent proiect            

Mobile:0727 136350
            E-mail: simona.hainagiu@gmail.com
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